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Elfogadta a végrehajtó bizottság 
a főváros idei tervét

Négy „termelőszövetkezeti kerület"  von már Budapesten 
Tovább épülnek a nagy lakótelepek 

950 millió forint a lakóházak javítására

(  Tudósítónktól.)
A  fővárosi tanács végrehajtó 

bizottsága dr. Pesta László elnök- 
helyettes elnökletével szerda dél­
előtti ülésén tárgyalta Budapest 
1960. évi tervét, amely a főváros 
további jelentős fejlesztését és a 
második ötéves terv jó előkészí­
tését biztosítja. Az idén 1436 mil­
lió forintot költenek beruházások­
ra, ebből mintegy 600 milliót la­
kásépítésre.

A  tanácsa ipar termelése 1,8 
százalékkal növekszik az év ' vé­
géig.

A  lakosságnak mintegy há­
rom és fél milliárd értékű 
szolgáltatást nyújtanak majd 

a tanácsi vállalatok.
A  terv a budapesti kiskereske­

delem 14,6 milliárd értékű forgal­
mával számol, ezen belül az 
iparcikkek és tartós fogyasztási 
cikkek forgalmának nagyobb ará­
nyú emelkedését tervezi.

A  közlekedés az idén 50 villa­
mos motorkocsit és a Népköztár­
saság úti földalatti 15 pótkocsit 
kap. Az autóbusz-közlekedést segíti 
majd 150 új Ikarus— 620 típusú 
autóbusz és 30 autóbusz-pótkocsi 
forgalomba állítása. Száz kisebb 
teherautót tehertaxiként állítanak 
be, 50 nagyobb teherautót szerez 
be a főváros és 430 új kocsival 
egészítik ki a taxiállományt. A  
villamosvasút-hálózatot mintegy 
20 kilométeres vágányhosszal bő­
vítik és folytatják az alépítmény­
korszerűsítési munkákat. Jelentő­
sen — mintegy 3000 fővel — nö­
vekszik a fővárosi közlekedési vál­
lalatok dolgozóinak száma.

A z idén
—  a szövetkezeti lakásokkal 
együtt —  3734 lakást adnak 
át és további 3730 építését 
kezdik meg. Ezeket 1961-ben 

fejezik be.
A  legtöbb lakás —  564 — az Ül­
lői úti lakótelepen épül. Lágymá­
nyoson 490, a Nagy Lajos király 
úton 489, az új óbudai kísérleti 
lakótelepen 383, Csepel-Csillagte- 
lepen 339 új lakás épül ebben az 
évben. A z  idén fejeződik be a 
Thälmann utcai (volt Fiastyúk 
utcai), a Hévízi úti és a Róna ut­
cai lakótelep építése. Megkez­
dik az Árpád-híd pesti hídfőjénél 
alakuló lakótelep építését. A  szö­
vetkezeti lakások nagy része Ú j­
pesten, az Árpád úton és a V III. 
kerületben, a Harminckettesek te­
rén épül.

A  lakóházak javítására 950 mil­
lió forintot fordít az idén a fővá­
ros.

A z egészségügyi szervezet 
öt új körzeti orvosi rendelő­
vel bővül és naponta 103 órá­
val lesz több a szakorvosi 

rendelőórák száma.
Több mint 100 általános iskolai 
és előreláthatólag 18 új középis­
kolai tanterem épül és még az 
idén megkezdik további 66 álta­
lános iskolai tanterem építését. A z

óvodai férőhelyek száma 300-zal 
bővül.

Tovább javul a vízszolgáltatás 
is. Káposztásmegyeren üzembe 
helyezik a kis felszíni vízmű má­
sodik lépcsőjét, termelni kezd a 
pócsmegyeri II. számú vízmű új 
csáposkútja, ezzel a termelőkapa­
citás napi 25 000 köbméter ivó­
vízzel emelkedik. Jelentősen 
meggyorsítják a nagy, felszíni 
vízkivételező mű építését. Az első 
elképzelések szerint erre az idén 
15 millió forint beruházási keret 
jutott volna, ezt most — a Terv­
hivatallal egyetértésben —  45
millió forintra emelték fel, s ha 
a műszaki feltételek lehetővé te­
szik, még

tovább fokozzák a vízellátást
véglegesen megoldó nagy be­

ruházás építésének ütemét.
A  vízcsőhálózat 85, a csatornahá­
lózat 26 kilométerrel lesz hosz- 
szabb az év végén, mint most.

Foglalkozott a végrehajtó bi­
zottság a Központi Népi Ellenőr­
zési Bizottság fővárosi osztályá­
nak munkájával, örvendetesen 
szélesedik a népi ellenőri hálózd  ̂
és az 1744 új népi ellenőrrel együtl 
ma már a létszám 5304 főre emel­
kedett. A  népi ellenőrzés foglal­
kozik majd —  a többi közt —  a 
kiskereskedelmi bolthálózat átala­
kításának kérdésével, s a helyi 
ipar szolgáltató, mértékutáni és 
javító tevékenységének vizsgálatá­
val is.

Értékelték a múlt év második 
felében tartott tanácstagi beszá­
molókat és elfogadták az idei első 
félévi beszámolók előkészítéséről 
szóló javaslatot.

Több bejelentés között foglalko­
zott a végrehajtó bizottság a fő­
városi termelőszövetkezeti moz­
galom helyzetével. Az utóbbi na­
pokban

a főváros mezőgazdasági ke­
rületeiben 1020 család lépett 

szövetkezeti útra.

A  XV., XVI., X V II. és XX . ke 
rületekben 90 százalék körül, il­
letőleg efölött van a belépett m e 
zőgazdasági lakosság száma és í 
mezőgazdasági osztály javaslatá­
ra a végrehajtó bizottság elhatá­
rozta, hogy a négy kerületben ja­
nuár végén, illetőleg február ele­
jén megkezdik a földrendezést, 
hogy még a tavaszi munkák meg­
kezdése előtt az új tsz-ek birto­
kába adhassák a tagosított földe 
két. A  földrendezési bizottságol 
néhány napon belül megkezdik ; 
munkát. Még ezen a héten meg 
állapítja a mezőgazdasági osztál; 
és a városrendezési igazgatóság 
hogy az érintett kerületekben ; 
város távlati tervei szerint ho 
lesz mezőgazdasági művelés, zöld 
övezet. így a tagosításkor olyar 
területek jutnak majd a termelő- 
szövetkezetek birtokába, amelyek 
a jövőben is mezőgazdasági mű­
velésben maradnak.


